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TÓTH GERGELY 
FÉLÉVES BESZÁMOLÓ 

a 2018. szeptember 1. és 2019. január 31. között végzett közösségi tevékenységéről 

DEZSŐ BULI 

 

A buli napján kora reggeltől a húsok feldolgozásában segítettem. Délután a véradósoknak segítettem 
berendezkedni az FNT-be. 

A bulihoz való bepakoláson is részt vettem, a buli során pedig a lengtem és sütöttem felváltva. A buli 
végén pedig liftezéssel és takarítással foglalkoztam. Másnap pedig a buli utáni 1519 takarításban is 
részt vettem. Összesen 14 órát dolgoztam a fent leírtakban. 

SZENT SCHÖNHERZ SENIOR LOVAGREND 

 

A próbaZH során felügyeltem az egyik teremben, utána pedig ZH-kat javítottunk, az egész kb 6 óra 
hosszán át tartott. 

A félév során tankörsenior voltam, minden tanköri alkalmon részt vettem, emellett szerveztem nekik 
közösségi programokat is. 

A félévet a 616-os szobában töltöttem a seniorszoba tagjaként. Ahol tehettem segítettem a gólyáknak 
mind tanulmányi, mind közösségi témában (többek között a szintvacsora szervezésében is). 

Az EMT-ben egy elsőévesekkel foglalkozó csoportba kerültem, ahol trénerként a Rendszerismeret, 
Csapatgyakorlat, Élmény blokkokat vállaltam el. A blokkok elkészítése és azokhoz tartozó felkészülés 
mellett a próbadélutánon is részt vettem. 

SZOLGÁLTATÓ RESZORT 

 

A félév elején tartottam egy gyűlést, ahol felmértem a félévre vonatkozó aktív tagok számát, és 
döntöttünk a kört érintő aktualitásokkal kapcsolatban. 

Heti rendszerességgel a kajás körök vezetőivel felvettem a kapcsolatot, hogy az adott héten nyitnak-
e vagy sem. Ennek megfelelően hetente kiírtam az aktuális műszakokat. Felügyeltem és segítettem a 
körvacsora szervezését.  

Beszereztem az új Foodex pólókat. Segítettem a félév során az újoncaink betanítását. A félév során a 
gazdaságis feladatkörrel kapcsolatos teendőket is én intéztem (körvacsora, póló). Emellett a körben 
vállaltam 5 műszakot is, ami összesen 12 munkaórát tett ki. 

 

A FÉLÉVRE KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 15 000 FT 


